
כנס אלי הורביץ 
לכלכלה וחברה 2023



כלכלהדמוקרטיה

אחדות



הישראלים מסכימים
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מהי הסוגיה המרכזית ברמה 
הלאומית שמטרידה אותך 
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72%
בעד ההידברות בנושא החקיקה המשפטית

82%
תומכים בפתיחת מסחר, מקומות בילוי ותחבורה 

ציבורית בשבת באזורים עם רוב חילוני.

68%
סבורים שכל בן/בת 18 צריך לשרת את המדינה 

בשירות צבאי, לאומי או אזרחי. 

*לפי סקרי המכון הישראלי לדמוקרטיה



סדרי העדיפויות הלאומיים

חינוך

ביטחון

תשתיות לאומיות

שלטון חוק ומשילות

מדיניות רווחה הוגנת



מועסקים בהייטק 
בישראל לפי מוצא 
וקבוצות אוכלוסיה

אשכנזים
26.3%

מזרחים
26.2%

בעלי מוצא 
מעורב
25.4%

יוצאי 
ברה״מ
18.0%

חרדים
2.2%

ערבים 
נוצרים
0.5%

מוסלמים
1.5%

*לפי סקר המכון הישראלי לדמוקרטיה



היחסים בין עובדים חרדים 
ללא חרדים במקום העבודה

1%
כלל לא טובים לא כל כך טובים

3%
די טובים

42%

טובים מאוד

53%

לא יודע/ת

2%

*לפי סקר המכון הישראלי לדמוקרטיה



V-DEM: JUDICAL CONSTRAINTS ON THE EXECUTIVE INDEX, 2021
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הקשר בין מגבלות 
שיפוטיות לבין פיתוח 

כלכלי בטווח ארוך



דמוקרטיה

הוגנות 
לאומית

כלכלה

אחדות





תודה.


